Problema 4, Clasa a Vl-a
Etapa 3, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 1. Se considerd numerele naturale nenule a si b. Daca

A = 3a +4b gi B = 2a + 3b, ardtati cd multimea divizorilor comuni ai
numerelor a gi b este egald cu mulgimea divizorilor comuni ai numerelor A gi
B.

Vasile Scurtu, Bistrifa

Solutie. Vom folosi faptul ca (x,y) = (z —y, y) unde am notat cu (z,y)

cel mai mare divizor comun intre x gi y. Evident c& dacd (A4, B) = (a,b),

atunci multimea divizorilor comuni ai numerelor a i b este egald cu multimea

divizorilor comuni ai numerelor A gi B. Avem (A, B) = (3a + 4b,2a + 3b) =
(a+b,2a+3b) = (a+b,a+2b) = (a+ b,b) = (a,b).
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